

搜索时尚单品



< 白色长靴休闲之风 >

白色的长靴清爽大方，穿在自己的脚上或放在橱窗里，都会有眼前一亮的感觉。鞋身上醒目的徽章粘贴，则为靴子的美观加分不少。

搜索者：芳芳

发现地：浦东商城路520号 所爱



< 水晶手链晶莹剔透 >

颗颗晶莹剔透的水晶被悬挂在银链上，摇曳着美丽。接口处的吸铁石设计，创意独特，令佩戴的方式变得很人性化哦。

搜索者：影心

发现地：茂名北路115号 素SU

不锈钢“小人”好看又好用

猜一猜，它是谁？它又是干什么的？呵呵，恐怕你百思不得其解了吧！乍一看，这是一个人形的不锈钢用具，通过图片可以看出，它是一款厨房用品。那么，这样一个四仰八叉的不锈钢小人，它的真实用途究竟是什么呢？

没想到吧，这其实是一款用来防止滚热的汤锅烫坏桌面的支撑架。由于不锈钢小人与锅底的接触面积极小，因此能够起到很好的隔热作用，那就让这个貌似柔弱的小人躺在下面为你撑起硕大的热锅吧，别的不说，看上去还挺有趣的呢！

刘清

坐垫新设计 酷似公文包

这位男士手里拿着一个公文包，是不是很普通？不过，这个“公文包”可不一般，它使用的时候是需要打开来的，而且主要在冬天使用，它的“公文包”造型主要是为了更加便于携带。那么，你能猜出它是做什么用途的吗？

其实它是一款便携坐垫。它可以像普通的公文包一样随身携带，需要的时候只要展开来即可，而且还有一个靠背。最重要的是，它内置有锂电池，可以为坐垫加热，让你不必忍受石凳的寒冷。充满电后可持续使用4个小时，足够你坐在野外时不必受寒风的“侵略”了。小京

搜索时尚单品

< 豹纹风衣华丽贵气 >

天气转凉了，风衣又开始回到我们的身边。防水的面料既挡风又遮雨，华丽又显贵气的豹纹图案，则刚好能衬托充满奔放热情个性的你。

搜索者：冰茹

发现地：新乐路8号 AS



< 马甲裙温馨甜美 >

黑白的千鸟格面料吹来了这一季的流行之风。马甲裙的样式非常有女人味，而娃娃领的设计更增添了属于女孩的那份甜美。

搜索者：欣欣

发现地：茂名北路197号 LILIE

**冬日添暖意 围巾成时尚**

不知不觉中，冬天的脚步已走近，大街上已有许多女孩子在颈间围起了围巾，围巾已俨然成为生活中点缀的主题，不为别的，只为那某一点的个性与炫目。如果说领带是代表男人的庄重，那么围巾则是女人点缀时尚心情的表现，无论是什么样面料材质的围巾，都可以穿戴出个性的效果。

我们知道围巾最初的功能只是简单的御寒保暖，它的潮流性永远也赶不上时装的变化，拥有一条经典围巾，某种程度上也只是个人对时尚的选择。

围巾如女人也各有风情，纤细的长围巾是传统的典雅，也是最易搭配的款式，只需随意地缠绕在颈间就足够了；宽大的围巾可做披肩用，与富于温柔感的针织衫搭配是典型的优雅装扮；精美的流苏是提升魅力的法宝，轻轻垂下，百分百可爱；妩媚的针织风情，既保暖，又重在装饰效果。而披肩型围巾，更是时尚围巾的新亮点。色彩艳丽的纯色披肩、明快的格子披肩、高雅华丽的绣花披肩等，质地从羊绒、毛线到真丝，品种繁多。当时尚设计师发现披肩的典雅气息更能表现出现代女性的温柔与雅致时，就将此体现到围巾的设计上，于是就有了许多花色系法，既可将其围在脖子上，还可以松松地扣在胸前当披肩围巾，不错吧！

选择围巾需要与个人的体形、相貌、着装等相协调，才能让你的气质“锦上添花”。就肤色而言，皮肤白皙的人应避免选择强烈的色调，皮肤较黑的人则适合选用深色调，如深米色、深铁灰色的围巾。若选择一些格子图案的围巾则要注意搭配着装，穿严肃的服装要搭配有传统图案的围巾，穿休闲装时，宜搭配有现代图案的围巾。恰当的围巾搭配还可以让你在外表上扬长避短，如体胖、胸围偏大者可以选择颜色深的纯色宽松的针织围巾，这样就不会给人以体胖的感觉。身材偏瘦者搭配上暖色的简单款围巾，能够增强活泼感。宽肩者要使肩

**键盘无按键 照样也能用**

键盘是使用电脑时必不可少的配件之一，可是你能想象键盘上没有按键吗？这款名为OrbiTouch的新型键盘就实现了键盘的无按键化。它的外形非常奇特，像玩游戏的手柄，它的主体由两个符合人体工程学设计的掌托构成，每个掌托可以分别向八个方向推动，左边的掌托有红黄绿橙蓝5个方向，右边的掌托则在八个方向上排列有26个字母、10个阿拉伯数字以及一些常用的符号。

这些符号每五个一组排列在四周，而且每组的符号都用红黄绿橙蓝等5种颜色来标注，这样，你的左手向某个颜色推动时，右手同时向带有目标字母的方向推动就可以将字符输入进电脑了。这样以来由于无须单个手指的频繁活动，同时又能对手掌给予很好的支撑，

就可以有效避免因为长时间敲击键盘带来的肢体重复性劳损。该产品同时还内置有鼠标功能，让你不必移动双手就可以实现键盘和鼠标之间的切换。如果你能习惯这样的一款无按键的键盘，说不定能让你的工作事半功倍呢！

噜噜

